

LOST ZTRACENÝ



Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář na adrese info@angp.co.za

Ztratit se v džungli s hladovými zvířaty a smrtícími hady je děsivé. Ztráta v poušti, kde není voda, silnice a žádný průvodce, povede ke smrti. Ztratit se na volném moři bez kompasu, bez jídla a vody, bez plachet nebo mechanické síly, bez ochrany před horkem nebo chladem, je katastrofální. Ztratit se ve vysokých horách pokrytých sněhem a ledem, je jistá smrt. Ale nejhorší ze všeho je ztratit se ve světě hříchu a degradace, protože to vede k duchovnímu zničení, smrti a peklu. Žalmista píše: „Zabloudil jsem jako ztracená ovce“ Žalmy 119: 176. Ovce musí mít pastýře, jinak se stanou kořistí hladových lvů, medvědů nebo vlků. Potřebují skutečného pastýře, jako je David, který

zabil lva a medvěda. Byl ochoten pro ovce přijít o život. Potřebujeme Ježíše, jediného spolehlivého a pravého pastýře, který za nás dal svůj život, a vede nás na zelené pastviny a do tichých vod. Ježíš řekl: „Jsem dobrý pastýř a znám mé ovce a oni znají mě.“ Jan 10:14.

Ovcím nestačí mít pastýře. Pastýř musí být skutečný pastýř. Bůh řekl Jeremjášovi: „Můj lid byl ztracená ovce, jeho pastýři je svedli z cesty.“ Jeremiah 50: 6. Nenásledujte nespravedlivé pastýře, kteří jsou slepými vůdci slepých. Následujte Ježíše, který přišel hledat a zachránit ty, kteří jsou ztraceni. Bude i nadále hledat a zachraňovat ty, kteří jsou ztraceni. Bude pokračovat v hledání, dokud je nenajde.

Před mnoha lety jsem v jihozápadní Africe potkal dva lovce, kteří byli najednou ztraceni v poušti Kalahari. Cestovali do pouště se svými manželkami a dětmi ve voze taženém osly. Když dorazili na horu, rozložili stany. Jednoho dne dva muži, kteří se vydali na lov zvěře, našli stopy stáda antilop. Následovali je a byli vedeni hlouběji a hlouběji do pouště. K večeru první lovec zahlédl antilopu, pár z nich zastřelil a poté šel hledat svého společníka, ale byl neúspěšný. Druhý lovec, aniž by to řekl svému společníkovi, následoval další spoor, který podle jeho očekávání vedl ke stejnému stádu.

Zatímco první lovec dál hledal svého přítele, nastala tma a on úplně ztratil směr. Prošel větší část noci v naději, že uvidí požáry tábora, které ho dovedou do bezpečí. Pokračoval v chůzi dva a půl dne, dokud neklesl úplně vyčerpaný, ztracený a přemožený žízní. Jeho jazyk otekl a krvácel a visel z jeho úst. Byl ztracen a umíral žízní v horkém pouštním písku. Ležel v tomto umírajícím stavu a

obrátil se o pomoc k Bohu. Nemohl vyslovit slyšitelné slovo modlitby, ale Bůh, který vidí srdce člověka, uslyšel jeho křik. Náhle umírající lovec uviděl v dálce kříž a z kříže se ozval hlasitý výkřik: „Žízním!“ Věděl, že to byl výkřik Ježíše. Celá jeho bytost prošla jako míchající životodárná síla. Jeho žízeň zmizela, když si uvědomil, že Ježíš, Boží Syn, utrpěl místo něj na kříži Kalvárie. 1. Samuelova 16: 17, Jana 19: 28.

Postavil se dokonale osvěžený, veškerá únava a únava ho opustily. Poděkoval Bohu, že Ježíš místo něj trpěl, aby se mohl občerstvit a oživit. Z celého srdce děkoval Bohu za to, že se s ním setkal tak úžasným způsobem. Pak se rozhlédl a přemýšlel, kterým směrem se vydat, aby našel svůj lid. Když se podíval, ke svému překvapení uviděl nádhernou ruku, která se vznášela asi čtyři stopy nad zemí a ukazovala prstem dopředu. Když se k němu vydal a přemýšlel, jestli ruka, kterou viděl, byla skutečná, pohybovala se před ním. "Je to Boží ruka a Boží prst," řekl si a následoval ji téměř den a noc. Když se pohyboval, ruka pokračovala v pohybu, když stál na místě, ruka se zastavila. Nakonec se ruka zastavila nad fontánou studené vody. Pil, dokud jeho žízeň neuhasila. Když vzhlédl a uvědomil si, že ruka zmizela, spatřil zpoza nedalekých písečných dun stany tábora.

Když dorazil do tábora, zjistil, že se jeho lidé modlí, aby ho Bůh bezpečně přivedl zpět k nim. Zjistil také, že druhý lovec je mezi těmi, kdo se za něj modlí. I on byl ztracen a Bůh ho také pozoruhodným způsobem přivedl zpět ke své rodině. Když sledoval špatnou stopu, zjistil, že se ztratil v poušti, a toulal se celou noc marným hledáním tábora. Ke svítání uviděl ke svému překvapení svého osmiletého syna, který na něj válel z nedaleké duny. Přemýšlel, jak mohl chlapec překonat takovou vzdálenost sám. I když chlapcovy

stopy nebyly viditelné, vidění bylo tak jasné, že se vydal směrem k duně, a tak to pokračovalo, dokud nepřekročil šest dun. Když dosáhl sedmého, odkud malý chlapec mával, v dálce viděl stany tábora. Brzy se ocitl u postele svého syna, který tvrdě spal. Tehdy si uvědomil, že Bůh mu dal vizi, jak ho přivést do bezpečí.

Nakonec, jako lovci, lovíme věci tohoto světa, ať už je to bohatství, sláva, pohodlí, peníze, potěšení, úspěch a mnoho dalších věcí, abychom zapomněli nejprve hledat Boží království. Ztratili jsme se v duchovní poušti tohoto světa. Naše duše žízní po Bohu, živém Bohu, dokud k Němu nezoufale nebudeme volat, dokud se nám Ježíš neprojeví jako pramen života. Ježíš řekl: „Přišel jsem se podívat a zachránit ty, kteří jsou ztraceni.“ Hledá ztracenou ovci, dokud ji nenajde. Hledá vás a mě. Jak se ovce ztratí? Touhou po tom, co je zlé, ignorováním volání pastýře, pobytem v pozadí, zatímco se pastýř a jeho ovce pohybují dál, nasloucháním hlasu pokušitele, nebo běháním před pastýře a výběrem vlastních pastvin.

Jak se ztratil marnotratný syn? Přál si hříšné potěšení světa. Byl nevděčný svému otci, byl posedlý láskou k penězům, která je kořenem všeho zla. Bůh tohoto světa zaslepil oči, aby neviděl sám sebe postupně, ale jistě upadl do bahna hříchu, pryč od Boha a svého otce, kteří se za něj nadále modlili. Zatímco hnal prasata a trpěl hladem, probudil se ze své pošetilosti. Opustil prasata a pána, který mu nedovolil naplnit prázdný žaludek slupkami, kterými se prasata krmila, a vrátil se svému otci. "Zhřešil jsem proti nebi (Bohu) a proti tobě." Už si nejsem hoden říkat tvůj syn. " Obvinil nikoho jiného než sebe tím, že přiznal, že zhřešil. Jeho milující otec ho doma přivítal slovy: „Tento

můj syn byl mrtvý (duchovně) a je znovu naživu; byl ztracen a je nalezen. " Lukáš 15: 11-32.

Předpokládejme, že žena má deset stříbrných mincí a jednu ztratí. Nesvítí lampou, zametá dům a pečlivě hledá, dokud ji nenajde? A když to najde, zavolá své přátele a sousedy a řekne: „Radujte se se mnou; Našel jsem svou ztracenou minci. " Lukáš 15: 8 - 10.

Marie a Josef ztratili Ježíše v jeruzalémském chrámu a tři dny ho hledali, dokud ho nenašli. Tisíce vážných členů církve jsou stále ztraceny, pokud jde o Krista. Nikdy Ho skutečně nenašli, nikdy se znovu nenarodili skrze Slovo a Ducha svatého tím, že přijali Ježíše za svého osobního Spasitele. Pokud jde o Boží království, jsou ztraceni, protože Ježíš řekl: „Čiňte pokání za nebeské království." Matouš 3: 2. „Pokud se člověk znovu nenarodí, nemůže vidět Boží království." Jan 3: 3. Pamatujte, že Ježíš stále hledá ty, kdo jsou ztraceni.

Hledá vás a pokud ho hledáte, zažijete nejšťastnější setkání svého života. Možná jsi ztratil svůj pokoj, svou čistotu, svou radost z odpuštěných hříchů, své svědectví před Bohem a člověkem. Hledejte, dokud to nenajdete v Ježíši. Možná jste ztratili zdraví, pozici, práci, příjem nebo možná peníze. Přineste své potíže, své bolesti v srdci Pánu, který vám může obnovit všechno, ať už je to cokoli. Pamatujte však: „Kdokoli si chce zachránit život, ztratí ho, ale kdo ztratí svůj život pro Mnu, zachrání ho." Lukáš 9: 24 Můžeš získat celý svět a ztratit svou vlastní duši, která má větší hodnotu než všechno bohatství tohoto světa.

Všichni jsme bez výjimky zcela a beznadějně ztraceni kvůli svým hříchům. "Pokud tvrdíme, že jsme bez hříchu, klameme

sami sebe a pravda v nás není." Pokud tvrdíme, že jsme nezhrěšili, uděláme z něj lháře a Jeho slovo nemá v našich životech místo. " 1. Jana 1: 8, 10.

Ani jeden z nás nemusí zůstat ve ztraceném stavu. "Pro Syna člověka přišel hledat a zachránit to, co bylo ztraceno." Lukáš 19: 10 Pán je vám velmi blízký, a pokud ho hledáte, najdete ho, ale musíte to udělat hned. "Hledejte Pána, když je blízko." Izajáš 55: 6. Můžete si být jisti, že hledající Spasitel a hledající hříšník se vždy najdou. Když Ho hledáte, najdete Ho. Matouš 7: 7. Když jste ho našli a odevzdali jste mu svůj život, svou vůli a svou budoucnost, pak vás on, dobrý pastýř ovcí, zavede na zelené pastviny a do věčného života. Psalms 23: 2. Vy, kteří jste ztraceni, vyzývejte Ho nyní. Neváhejte, protože „každý, kdo vyzývá jméno Páně, bude spasen.“ Skutky 2:21.

VYJÍT

Vyjděte z panství hříchu. Vyjděte ze satanovy nadvlády. Ježíš je králem králů a pánem pánů. Království temnoty dobyli Ježíš, král světla a král míru. Vyjděte z otroctví hříchu, z otroctví satana. Ježíš tě přišel osvobodit. Zaplatil cenu za vykoupení na kalvářském stromě. Zemřel za vás, aby vás osvobodil. Galat'anům 5: 1, Židům 2: 14 - 15.

Vyjděte z otroctví strachu, strachu ze smrti, díky kterému vás Satan po všechny dny vašeho života udržoval v otroctví. Ježíš zvítězil nad hříchem a smrtí a učinil jim otevřenou ukázkou na kříži, kde zemřel za vás a mě. Vstoupil do říše smrti a přemohl smrt. Vstal z hrobu, aby žil navždy. Žijeme, protože On žije. Jsme ukřižovaní a mrtví pro svět, hřích i já, protože Ježíš byl ukřižován a zemřel

místo nás. Ale vstal kvůli našemu ospravedlnění, abychom skrze Něho mohli mít věčný život. Římanům 4:25.

Satan, který byl kdysi ochranným andělem, strážným andělem tohoto světa, se vyvyšoval nad Boha a řekl: „Vystoupím nad vrcholky mraků; Udělám se jako Nejvyšší.“ Ale Bůh řekl: "Jste přivedeni do hrobu, do hlubin jámy." (Izajáš 14:12 - 16).

Satan, bůh a král tohoto světa, je podmaněn. Už nemůže vládnout lidstvu, kromě toho, že se mu podřizují ze své vlastní svobodné vůle.

Bůh nám říká, abychom vyšli zpod nadvlády hříchu a satana. Ježíše ustanovil za vládce lidstva a Krále všech. "Vyjděte tedy od nich a oddělte se, říká Pán." 2. Korint'anům 6:17 .



Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář na adrese info@angp.co.za

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte :

SRDCE ČLOVĚKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)